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Читать на русскомЧитать на русском

Маєтки на тещу та «золоті» родичі: Приховані статки мера Івано-Франківська Марцінківа

Аналітики дослідили майновий стан мера Івано-Франківська Руслана Марцінківа та
з’ясували, що офіційно він володіє лише квартирою і автомобілем, тоді як значна
частина нерухомості записана на його родичів, зокрема тещу.

Є в українському політикумі така традиція — усе найкраще віддавати тещі.
Принаймні, на папері. Не зраджувати цю традицію, вочевидь, вирішив і багаторічний
мер Івано-Франківська Руслан Марцінків, який у такий спосіб, ймовірно, спробував
приховати власний розкішний маєток.

Журналісти змогли розшукати обійстя, на перший погляд, скромного очільника
Франківська. Що цікаво, офіційно він бідний: має квартиру і стару Skoda, живе із
зарплати мера. Але майже все майно записане не на нього, а на тещу й тестя: у них
кілька дорогих будинків і чимало землі, частину з яких придбали у 2022–2024 роках.
І саме в період повномасштабного вторгнення Росії Марцінків неодноразово
потрапляв у різні скандали.

Отже, сьогодні ми детально розкажемо і покажемо маєток в елітному котеджному
містечку Franko River Club, яким, як зафіксували журналісти СтопКору, активно
користується і сам мер, однак у декларації про це — ані пари з вуст. Також згадаємо
про інших родичів та "людей з оточення" Марцінківа, які працюють у міській владі, на
комунальних підприємствах і регулярно отримують підряди з бюджету.

Все таємне стає явним

Для початку детальніше розповімо про котедж, яким де-юре володіє теща Руслана
Марцінківа Ольга Володимирівна Андрейчук. Тільки уявіть: величезний будинок із
панорамними вікнами, простора прибудинкова територія з ландшафтним дизайном,
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Порожні двори та постійна загроза
з неба: як Таврійський район
Херсона потерпає від атак дронів

 

Суд визнав підсанкційного
пропагандиста Філімоненка
«журналістом» у справі проти
Віталія Шабуніна

«Плівки Міндіча» та елітний ЖК на
Грушевського: хто живе по сусідству
з фігурантами справ НАБУ

Елітна нерухомість в Одесі та Toyota
Avalon за пів ціни: як живе
головний «трудовик» Півдня Сергій
Байдюк

У Грузії стартували
багатонаціональні навчання
спецпризначенців «Троянські сліди
— 2026»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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критий басейн, СПА-зона, цілодобова охорона, ідеальні дороги та повна приватність.
Саме так можна описати котеджне містечко Franko River Club у селі Угорники, де 4
серпня 2022 року теща Марцінківа придбала один із дизайнерських будинків на
вулиці Європейській.

Вартість маєтків тут стартує від 8,2 мільйона гривень. І журналістам вдалося
зафіксувати біля нього і самого Руслана Марцінківа. Це може вказувати на те, що мер
активно користується записаним на тещу будинком, придбаним під час
повномасштабної війни і відсутнім у його декларації.

Кумівство по-марцінківськи?

Отримавши перемогу на виборах у 2015 році, Руслан Марцінків взявся
працевлаштовувати своє оточення. Першим таким прикладом є його дружина Оксана
Іванівна Марцінків (у дівоцтві Андрейчук).

У 2016 році жінка почала працювати начальником відділу контролю та залучення
інвестицій комунального підприємства "Івано-Францівськводоекотехпром".

Є у Руслана Марцінківа брати, про яких він також не забув. Рідний брат, Ярослав
Марцінків, працює тренером футбольного клубу "Прикарпаття", який повністю
фінансується з міського бюджету.
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Reuters: Саудівська Аравія завдала
прихованих ударів по Ірану за
принципом «око за око»

У США суд оскаржує випуск монети
із зображенням Дональда Трампа

У Москві заборонили публікувати
фото та відео «прильотів» до
офіційних заяв Міноборони

У Сумах чоловік загинув після
детонації вибухонебезпечного
предмета, — поліція

Ситуація на фронті: за добу сталося
187 бойових зіткнень,
найінтенсивніші бої тривають на
Покровському напрямку

Масований запуск «шахедів»: над
Україною фіксують десятки дронів
у повітрі

В Одесі представник ТЦК
застосував газовий балончик проти
жінки, яка намагалася завадити
примусовій мобілізації чоловіка 

«Крім російської агентури»: Марія
Берлінська на засіданні ТСК
відмовилася відповідати на
питання Олексія Гончаренка

Загроза ракетного удару: з
аеродрому «Оленья» зафіксовано
виліт стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС

У Харкові пролунали вибухи

Депутатський «мінімалізм»: як
секретар бюджетної комісії
Київради Ясинський живе у
квартирах матері та їздить на
родинних Mercedes 

Словаччина тимчасово закривала
кордон з Україною через
попередження про можливі удари
РФ  

 У Сумах чоловік підірвав себе
гранатою 

Фіаско «українського біженця»:
Франція остаточно вирішила видати
Литві ексвласника Snoras
Володимира Антонова

Від легенди до реклами казино:
Олександр Шовковський став
«амбасадором» ставок на ЧС-2026

Зеленський: Росія випустила
щонайменше 800 дронів, є загиблі
та поранені 

У небі понад 250 дронів: Сили
оборони розпочали масовану атаку
відплати по військових об’єктах РФ

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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Варто зазначити, що навіть під час повномасштабної війни громада продовжує
утримувати місцеву футбольну команду, а сам міський голова Руслан Марцінків
неодноразово наголошував, що вважає таке фінансування виправданим. У серпні
2023 року він заявляв, що на матчі "Прикарпаття" приходять військові та захисники, а
сам клуб є візитівкою міста й усього регіону.

Якщо говорити про конкретні цифри, то відомо, що у 2023 році на утримання МФК
"Прикарпаття" з міського бюджету витратили 24,3 млн грн.

Найбільша частина бюджетних коштів спрямовувалася саме на виплату заробітної
плати клубу. Станом на 2023 рік це близько 1,4 млн грн.

Втім, саме у серпні 2023 року ситуація навколо клубу набула іншого забарвлення.
ДБР викрило схему "фіктивної служби" на Івано-Франківщині. "Новобранці"
значилися військовими, отримували зарплату від держави, але насправді не служили
і могли навіть грати у футбол. Серед фігурантів — родич мера Івано-Франківська,
Ярослав Марцінків, тренер місцевого клубу "Прикарпаття", а також частина
футболістів клубу. "Недоторканими" стали навіть футболісти місцевого професійного
клубу з "Прикарпаття", повідомляли у ДБР.
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Тоді в межах розслідування проведено близько 30 обшуків в обласній військово-
лікарській комісії та у місцях проживання фігурантів. Розпочато кримінальне
провадження за ч. 5 ст. 426-1 КК України (перевищення військовою службовою
особою влади чи службових повноважень, вчинене в умовах воєнного стану). Тим
часом "МФК Прикарпаття" з квітня 2022 року перейменувався на "Прикарпаття-ЗСУ",
а Ярослав Марцінків звільнений з лав ЗСУ наприкінці 2022 року.

Ще один, вже двоюрідний, брат міського голови Івано-Франківська Роман Марцінків
двічі обирався депутатом Івано-Франківської міської ради від політичної партії
"Всеукраїнське об’єднання "Свобода". Відомо, що у 2012-2014 роках
був помічником народного депутата 7-го скликання Руслана Марцінківа на
громадських засадах. Також, за даними з реєстрів, очолював громадську організацію
"Команда Марцінківа". Як писали журналісти, представники цієї організації у жовтні
2020 року проводили телефонну агітацію за чинного мера, зокрема і в день
голосування.

Згідно з поданими фінансовими деклараціями попередніх років, Роман Марцінків
працює на комунальному підприємстві "Управляюча компанія "Комфортний дім""
Івано-Франківської міської ради. Водночас він залишається суб’єктом декларування
як депутат Івано-Франківської міської ради. Декларації за 2021, 2022, 2023 роки
відсутні. До цієї посади він працював на цьому ж підприємстві очільником
комунального готелю "Бандерштадт". Також працював юрисконсультом на
комунальному підприємстві "Полігон ТПВ".

У 2019 році в селі Марківці Тисменицького району Роман Марцінків мікроавтобусом
"Мерседес" скоїв наїзд на пішохода на пішохідному переході. Як повідомив тоді сам
мер Івано-Франківська, висловлюючи співчуття рідним, внаслідок ДТП загинув 68-
річний мешканець села Марківці Тисменицького району. Наразі невідомо, чим тоді
завершилося кримінальне провадження щодо цього. Однак, як повідомляють відкриті
джерела, брат мера одразу після початку повномасштабного вторгнення став до лав
ЗСУ і брав участь у бойових діях у складі 214 окремого спеціалізованого батальйону
(оперативний резерв).
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Підряди для заступників та привілеї для соратників

І тут перейдемо до людини, яка йде з Русланом Марцінківом крізь роки, і це його
чинний заступник Тарас Поталайко. Вони друзі з дитинства, про що свідчать, зокрема,
фото з весілля Марцінківа.

До речі, раніше саме Поталайко був партійним спонсором ВО "Свобода", від якої
Марцінків спершу обирався до Верховної Ради, а потім у крісло мера. Та найцікавіше
починається далі.

Вже за рік після обрання його друга очільником Івано-Франківська, а саме у 2016
році, Поталайко засновує компанію ТОВ "Західбудальянс". Нині підприємство очолює
певний Андрій Гринишак, а сама фірма за кілька років перетворилася на одного з
найбільших підрядників міста у сфері благоустрою.

Звучить наче якийсь сюр, та найбільшим замовником у ТОВ "Західбудальянс" був
департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, де, власне, і працює Тарас
Поталайко. Конфлікт інтересів? Ні, не чули.
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Дружина ж іншого заступника Марцінківа Олександра Левицького, який працює з
мером з 2015 року та є депутатом обласної ради від ВО "Батьківщина" протягом
чотирьох каденцій, опосередковано фігурує у черговому скандалі з міськими
підрядами.

Йдеться про закупівлю послуг з благоустрою та озеленення кільцевої розв’язки на
перехресті вулиць Довга-Берегова-Північний бульвар, яку провів департамент
інфраструктури Івано-Франківської міської ради без електронної системи, і єдиною
учасницею торгів тоді стала Ольга Михайлівна Юркевич, дружина Левицького.

Вона перемогла з пропозицією 99,8 тис. грн, а завершити роботи мала до кінця 2025
року. Не зайвим буде зазначити, що ФОП Юркевич зареєстрована лише у листопаді
2023 року, а її основний вид діяльності — "відтворення рослин". Та вже за рік після
реєстрації, у 2024 році, вона надала міській раді послуги з висадження кущів на 12,3
тис. грн.

Була ще одна історія, що спричинила резонанс в Івано-Франківську, і стосується вона
нежитлового приміщення на майже 500 квадратних метрів на вулиці Чорновола, 23.
Його з 2016 року орендує керівник фракції ВО "Свобода" у міськраді Роман Онуфріїв.
Спершу місто здало об’єкт в оренду за символічною ціною — близько 7 грн за
квадратний метр плюс ПДВ, тоді як ринкова вартість оренди в цій частині міста
сягала щонайменше 100 грн за кв. м.

Згодом міська рада дозволила орендарю провести ремонт на суму майже 1,5 млн грн
у приміщенні, яке залишалося комунальною власністю. Пізніше виконком погодив
включення об’єкта до переліку на приватизацію без проведення аукціону. На сесії
міськради питання про приватизацію приміщення було винесено на розгляд, а члени
виконкому проголосували одностайно і без обговорення.
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Не можна оминути той факт, що з приходом на посаду міського голови Руслана
Марцінківа в Івано-Франківській міській раді простежують постійні переможці
тендерів, зокрема, у сфері благоустрою. Одним із головних переможців аукціонів,
оголошених департаментом благоустрою Івано-Франківської міської ради, є ТОВ
"Карпатінвестбуд", власником якого є Ломпас Юрій Михайлович. Підприємство за
останні роки виграло 61 державне замовлення.

Також у рядах переможців часто можна побачити ТОВ "Будівельна компанія
"Адамант"". До прикладу, 7 січня фірма стала єдиним учасником та переможцем
тендеру на виконання робіт на мосту у Пасічну на суму 133,5 млн грн. Ця компанія
вже ремонтувала старий міст на цій ділянці, і її роботи викликали обговорення через
використання тимчасових дерев’яних підпор, що мерія пояснила технічними
потребами для моніторингу та страхування опор.

Шлях до другої каденції

Після завершення першої мерської каденції, будучи вже кандидатом на посаду мера
Івано-Франківська, Руслан Марцінків довів до завершення щонайменше один
інфраструктурний проєкт і вирішив гучно та у своєму стилі це відсвяткувати. Після
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встановлення ліфта в під’їзді житлового будинку кандидат від ВО "Свобода" запросив
мешканців на його урочисте освячення.

Як писали тоді в медіа, загалом на таку рекламу міського голови Руслана Марцінківа
витратили з бюджету понад 38 мільйонів гривень.

Також, за інформацією руху Чесно, напередодні місцевих виборів 2020 року в Івано-
Франківську спалахнув ще один скандал навколо використання дитячих майданчиків
для політичного піару команди мера Руслана Марцінківа.

Протягом 2019 року в різних мікрорайонах міста урочисто відкривали дитячі
майданчики. Ці події активно рекламувалися за участі Марцінківа, представників ВО
"Свобода" та ГО "Команда Марцінківа". На афішах і в анонсах були логотипи
політичних сил і прізвища політиків, однак не зазначалося, що майданчики
встановлено за кошти громади.

В Чесно зазначали, що щонайменше 8 таких майданчиків були профінансовані з
міського бюджету, а їхня загальна вартість склала близько 1,9 млн гривень.

Бідний зять і заможна теща?

Про одне із нещодавніх придбань тещі Руслана Марцінківа, а саме розкішний котедж
у передмісті Івано-Франківська, ми згадали на початку цього матеріалу, а тепер
розповімо про інші активи самого мера та його родини.

Отже, у власності матері дружини, Андрейчук Ольги Володимирівни, є ще один
будинок в селі Угорники Коломийського району Івано-Франківської області.
Розташований він на вулиці Липова і з високою ймовірністю теж належить до
котеджного містечка Franko River Club.

На Андрейчук Ольгу Володимирівну записано і 7 земельних ділянок:

Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА/С.СЛОБІДКА, 2625885400:02:001:0***. Дата реєстрації ділянки
09.09.2024 р. Площа 0.1 га.
Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА/С.СЛОБІДКА, урочище Стави 2625885400:03:003:0***. Дата
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реєстрації ділянки 09.09.2024 р. Площа 0.1949 га
Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА, село СЛОБІДКА ур. "Під верби" 2625885401:04:001:0***. Дата
реєстрації ділянки 20.03.2024 р. Площа 0.1999 га
Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА/С.СЛОБІДКА ур. "Кути біля ферми", 2625885400:03:002:0*** . Площа
0.1924 га. Дата реєстрації 20.03.

Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИ ЙРАЙОН,
СЛОБІДСЬКА/С.СЛОБІДКА "Кути біля ферми", 2625885400:03:002:0***. Площа 0.1
га. Дата реєстрації 20.03.
Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА, село СЛОБІДКА , вулиця Незалежності, 19 2625885401:01:001:0***.
Площа 0.25 га. Дата реєстрації 03.09.2021. На цій ділянці є будівля.
Будинок. Івано-Франківська обл., с. Слобідка, вулиця Незалежності.
Земельна ділянка. Івано-Франківська область, ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН,
СЛОБІДСЬКА, село СЛОБІДКА, вулиця Мазепи. 2625885401:03:001:0***. Площа
0.1364 га Дата реєстрації 10.06.2020
Будинок. Івано-Франківська обл., Городенківський р., с. Сороки, по вулиці
Гагаріна.

Тепер про самого Руслана Марцінківа та його статки. Згідно з даними у його
декларації, у 2024 році він отримав 834 502 грн заробітної плати у виконавчому
комітеті Івано-Франківської міської ради. Його дружина Оксана заробила 356 430
грн на комунальному підприємстві "Івано-Франківськводоекотехпром" та ще 1 000
грн від профспілки того ж підприємства.

Готівкою Руслан Марцінків зберігає 9 000 доларів США та 120 000 гривень. Його
дружина, Оксана Іванівна Марцінків, зберігає 1 000 доларів США готівкою. Також
Марцінків має банківський рахунок в АТ "УКРСИББАНК" на 194 841 у національній
валюті.

З огляду на несуттєві доходи, статки голови міськради Руслана Марцінківа
виглядають "не по-мерському", і, вочевидь, все істинне майно залишилося записаним
на тещу.

З нерухомості на міського голову Івано-Франківська записана лише одна квартира за
адресою бульвар Північний ім. Пушкіна, будинок 5б. Площа квартири, яка перебуває
у спільній власності з дружиною та батьками з 2009 року, становить понад 102 м2.
Квартири тут продають на вторинному ринку від 93 тис. дол. до 130 тис. залежно від
вартості ремонту.

Офіційно Марцінків не володіє люксовим автопарком, а має у власності легковий
автомобіль Skoda Octavia 2016 року, придбаний у 2016-му.
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На сина Святослава також зареєстрована нерухомість у м. Івано-Франківськ, вулиця
Мельника Андрія, будинок 10. Це відносно новий ЖК у центрі міста, де квартири без
ремонту продають за 70 тисяч доларів.
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